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∆ελτίο Τύπου        
30/05/2008 

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ∆ΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  

ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ στη σηµερινή της 
συνεδρίαση εξέλεξε νέο ∆ιοικητικό Συµβούλιο  αυξάνοντας  τα µέλη του  από επτά (7) σε εννέα (9) µε 
την προσθήκη δύο ανεξάρτητων µη εκτελεστικών µελών. Οι κ.κ. Χρήστος Ζερεφός, Καθηγητής του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών και Μιχάλης Χανδρής, Επιχειρηµατίας, αποτελούν τα δύο νέα µέλη του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου.  
 
Ο προσφάτως βραβευθείς µε το Βραβείο Νόµπελ Ειρήνης  για τη συµµετοχή του στο Πρόγραµµα 
Περιβάλλοντος του Οργανισµού Ηνωµένων Εθνών για την κλιµατική αλλαγή, Χρήστος Ζερεφός είναι 
Καθηγητής Φυσικής της Ατµόσφαιρας, Μέλος της Ακαδηµίας Αθηνών, καθώς επίσης και άλλων 
σηµαντικών Ακαδηµιών και ∆ιεθνών Επιτροπών και Ενώσεων. Σήµερα, είναι Πρόεδρος του Εθνικού 
Αστεροσκοπείου Αθηνών, Γραµµατέας της ∆ιεθνούς Επιτροπής Όζοντος, Μέλος της Ευρωπαϊκής 
Οικονοµικής και Κοινωνικής Επιτροπής και Επόπτης του Κέντρου Ερεύνης Φυσικής της Ατµοσφαίρας και 
Κλιµατολογίας της Ακαδηµίας Αθηνών.  
 
Ο Μιχάλης Χανδρής είναι πλοιοκτήτης µε διεθνή επιχειρηµατική δραστηριότητα εκτός του 
εφοπλισµού και στο Real Estate. Πρόεδρος του Επιχειρηµατικού Οµίλου ΧΑΝ∆ΡΗΣ, Ιδρυτής της 
CELEBRITY CRUISE LINE και σήµερα ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ CARIBBEAN CRUISE LINE, είναι επίσης 
µέλος του COMMITTEE ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΩΝ στο Λονδίνο, καθώς και µέλος του ∆.Σ της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ µε δεύτερη θητεία. 
 
Η απόφαση αυτή αποτελεί σταθµό για τα ελληνικά δεδοµένα, καθώς η ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ είναι η πρώτη 
εισηγµένη ελληνική εταιρία της οποίας τα ανεξάρτητα µη εκτελεστικά µέλη του ∆.Σ. αποτελούν 
την πλειοψηφία.  
 
Ο Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ έχει υιοθετήσει και εφαρµόζει τις αρχές εταιρικής διακυβέρνησης, όπως αυτές 
οριοθετούνται από το θεσµικό πλαίσιο και αναγνωρίζονται διεθνώς από τις εισηγµένες σε προηγµένες 
χρηµατιστηριακές αγορές, εταιρίες.  
 
Η Εταιρική ∆ιακυβέρνηση αποτελεί σύστηµα διοίκησης και ελέγχου εταιριών, που αποσκοπεί στη 
βελτίωση της απόδοσης της Εταιρίας, στην υιοθέτηση διαδικασιών διαφάνειας και στη διατήρηση 
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υψηλού επιπέδου εσωτερικού ελέγχου. Έχει σχεδιαστεί ώστε να διαφυλάττει τα συµφέροντα των 
µετόχων και να εγγυάται τη δηµιουργία αξίας για όλους τους συµµέτοχους.  
 
Ο Πρόεδρος του Οµίλου, Ευάγγελος Μυτιληναίος δήλωσε: «Είµαι υπερήφανος που συνεχίζονται µε 
ταχείς ρυθµούς οι ενέργειες που ξεκινήσαµε µόλις λίγα χρόνια πριν, ως νέος φιλόδοξος βιοµηχανικός 
Όµιλος, για την πρωτοπορία σε όλους τους Τοµείς της Εταιρικής Υπευθυνότητας και ιδιαίτερα στον 
Τοµέα της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης. Αποτελεί απόφαση σταθµό για τα ελληνικά δεδοµένα και 
δεσµευόµαστε ότι και στο µέλλον ο Όµιλος θα συνεχίζει να σχεδιάζει και να υλοποιεί τη στρατηγική του  
µε βάση τα υψηλότερα διεθνή standards επιχειρηµατικότητας. Η νέα σύνθεση του ∆.Σ. έχει σχεδιαστεί 
έτσι ώστε να αξιοποιηθούν στο µέγιστο βαθµό οι ικανότητες των έγκριτων µελών του και να 
εξασφαλιστεί η λειτουργία της επιχείρησης στα βέλτιστα επίπεδα αντικειµενικότητας και διαφάνειας. 
Χαράζουµε τη στρατηγική και εργαζόµαστε όλοι σκληρά για την επίτευξη των επιχειρηµατικών µας 
στόχων και τη δηµιουργία συνεχώς µεγαλύτερης αξίας για όλους τους συµµετόχους µας.» 
 
Mετά την προσθήκη των 2 νέων Μελών το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.  
συγκροτήθηκε σε σώµα  ως ακολούθως:  
 
 
Ευάγγελος Γ. Μυτιληναίος, Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος , Εκτελεστικό Μέλος  
 
Ιωάννης Γ. Μυτιληναίος, Αντιπρόεδρος, Μη εκτελεστικό Μέλος  
 
Γεώργιος Σ. Κοντούζογλου, Εντεταλµένος Σύµβουλος, Εκτελεστικό Μέλος  
 
Νικόλαος ∆. Μουσάς, ∆ικηγόρος, Μη εκτελεστικό Μέλος  
 
Χρήστος Π. ∆ιαµαντόπουλός,  Καθηγητής πανεπιστηµίου Αθηνών - Τµήµατος Οικονοµικών, 
Ανεξάρτητο, Μη εκτελεστικό Μέλος  
 
Απόστολος Σ. Γεωργιάδης, Οµότιµος Καθηγητής Πανεπιστηµίου Αθηνών – Ακαδηµαϊκός,   
Ανεξάρτητο, Μη εκτελεστικό µέλος 
 
∆ηµήτριος Α. ∆ασκαλόπουλος, Πρόεδρος ΣΕΒ, Ανεξάρτητο, Μη εκτελεστικό µέλος 
 
Χρήστος Σ. Ζερεφός, Ακαδηµαϊκός, Καθηγητής Φυσικής της Ατµόσφαιρας Πανεπιστηµίου 
Αθηνών,  Ανεξάρτητο, Μη εκτελεστικό µέλος 
 
Μιχάλης ∆. Χανδρής, Επιχειρηµατίας – Πλοιοκτήτης,  Ανεξάρτητο,  Μη εκτελεστικό µέλος 
 
 
Η θητεία του νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου ορίζεται σε 5 έτη και παρατείνεται µέχρι την  πρώτη Τακτική 

Γενική Συνέλευση µετά τη λήξη του, η οποία δεν δύναται να υπερβεί την εξαετία.  
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Αναλυτικότερα στοιχεία για την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση αλλά και της Αρχές της Εταιρικής 
Υπευθυνότητας, όπως αυτές εφαρµόζονται από την Εταιρία µας, µπορείτε να αναζητήσετε στο έντυπο 
«∆ύναµη για Υπεύθυνη Ανάπτυξη – Έκθεση και Θέσεις Αειφορίας του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ», το οποίο 
είναι διαθέσιµο στα γραφεία µας αλλά και ηλεκτρονικά στο site του Οµίλου www.mytilineos.gr. 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

κο Νικόλαο Κόντο, ∆ιευθυντή Επενδυτικών Σχέσεων Οµίλου, τηλ. 210-6877395, φαξ 210-6877400, e-mail: 

nikos.kontos@mytilineos.gr  

κα Μαρία Φιλιππή, Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου Οµίλου, τηλ. 210-6877309, φαξ 210-6877400, e-mail: 

com@mytilineos.gr  

 

O ΄Oµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους 

τοµείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων EPC και Αµυντικής Βιοµηχανίας. Ιδρύθηκε στην 

Ελλάδα το 1990, είναι Εταιρία εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, µε ενοποιηµένο κύκλο εργασιών περίπου € 

1 δις. και απασχολεί πάνω από 3.000 εργαζόµενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες 

πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.  


